

星夢少年百裡挑一

北京電影學院招生 表演系錄取率僅1%



3. 二月二「剃龍頭」昨日是農曆二月初二，民間有「二月二，龍抬頭」的說法。為討好綵頭，許多家長帶着孩子到理髮店理髮。圖為小朋友們「剃龍頭」的場景。



■2月17日，三位考生抱在一起慶祝進入複試。

新華社



■近期網上爆紅的「圍巾哥」鄧先宇一露面便遭媒體圍堵，順利進入複試的鄧先宇在接受採訪時否認了「炒作」一說。



■來自牡丹江的女孩楊若然正在看榜，她幸運地進入複試。

中新社



■北京電影學院考生在看榜。



■2月17日，考生在等待看榜。

新華社



藏胞慶新年

23日，藏曆水龍新年的大年初二，西藏拉薩布達拉宮彩旗飄揚，5700餘名來自西藏自治區各地市民眾在廣場上攜手跳起歡快的鍋莊，慶祝藏曆新年。

中新社

1. 穿行南極

12日，「黃河」艇在7個小時艱難的冰海穿行後抵達中山站附近的「丹鳳」島。中國第28次南極科考隊中山站第二階段卸貨工作啟動。

新華社

2. 鼓樂祈福

23日，山西省河津市柴家鄉村民在當地龍王廟敲鑼打鼓，喜迎「二月二，龍抬頭」，祈求風調雨順、五穀豐登。

新華社

4. 開學日 2月13日，在天津師範附小門前，家長護送學生到達學校。當日，天津市各中小學正式開學，「護送大軍」成為學校門前一景。家長對孩子們的百般呵護為冬日的早晨增添了些許溫暖。

新華社